

介绍文

下面的这篇文章在 2019 年 5 月 19 日被发送给卫敏斯德传统的成员。是由 westminster.tradition.uk@gmail.com 英国卫敏斯德邮箱（笔者仍然管理它）发送给它能够联系到的每一个弟兄姐妹。这篇文章打算以卫敏斯德传统正式出版物呈现，为的是避免即刻删除。然而，一打开，读者就应该会很快看到文档，它是为此目的而写：为谢和林辩护。一个暴怒的接收者（一位宣教牧师）已经回复说：“这是邪恶。做这事的人实在是玩下流。如果你是一个男人，为什么不公开挑战？我祷告求全能的神因你一切的邪恶责备你。神啊，咒诅这些参与这场邪恶风波的人。”我还能再怎么公开呢？文档上有我的名字，我是以公开的形式发给所有人。如果你想要“公开挑战”，请使用下面的评论部分。然而，笔者的意图并不是要开始挑战，而是要陈说出对谢和林明显的不公正和污蔑。那些写信反对两位老师的人咬牙切齿对待他们并且咒诅他们的灵魂。这种行为与基督的子民是不相称的。因此我为此文件命名，‘我没有让口犯罪’，我祷告求神，当任何读者读和默想这些内容的时候，主会赐给他们约伯的灵（约伯记 31:30）。约伯没有咒诅那些恨他的人的灵魂。你们不应该咒诅我出版这篇辩护，因为我没有憎恨在卫敏斯德传统之下的人。这是我简单的愿望：神刺中他们的心，打开他们的眼睛，使他们悔改。

为谢和林辩护

在2018年10月，一封由内蒙古“犹大地教会”的代表们写的公开信发出，宣布他们与以利亚多马查扣有教义性的分离。仅仅间隔5天，卫敏斯德传统就以一封猛烈言辞的反驳信集出版物回应，声称‘反对叛徒犹大教会的指控和吹毛求疵’。两位到国内的宣教牧师（谢和林）被反复地和错误地谴责是犹大分离信的作者。事实上，这封分离信是由郭户筛和陈以法他联合犹大地教会的同工们写的。谢和林没有直接负责这封公开信，这件事是被默认的。在第一批中文反驳信上，通过四位弟兄的名字（户筛、耶设、以利亚敬和以利户）被列在标题页上的事实便可以得知。史无前例的，他们的中文大名被出版-故意透露为的是使在上掌权的认出他们。他们10个敌手的名字只是简短列出祁哈薛等等（‘哈薛’是他的受洗的名字，‘祁’是国内的一个常见的姓）。因着这些和后来的出版物，谢和林陷入了一场污蔑的风波。这场风波是由以利亚查扣委任并通过卫敏斯德传统渠道发起的，影响力广和远。

在随后的出版物里，谢和林被称为：背叛者、野心勃勃的、奸诈的、骄傲的、邪恶的、双头蛇、恶毒的、混乱的、敌基督的工具、亵渎圣灵者、连异教徒都不如、刚硬的、死不悔改、愚昧的、有灭亡之子的记号、背道者、自负的、自我公义、毒葡萄、疯狗、低级、卤莽的、卑劣的、有着基哈西和巴兰的贪心、充满邪灵、狐狸、狼、硬着颈项的、未受割礼的、嘲弄者、诽谤者、小丑、像米罗斯一样受咒诅的、恶毒的、像魔鬼、基督教会的践踏者、流氓、龙、兽和假先知的出口、跟随了押沙龙的脚步、像可拉、大坍、亚比兰、像该隐和以扫、像亚希多弗、像背叛者犹大、出卖他们的灵魂、搞阴谋者、传讲另一个福音、自我假定、被弃绝的、荒谬的、恶魔般的、私生子、使用肮脏伎俩的、小偷、不值得回答的、厌恶的、苦毒的、抵抗律法的、狡猾的、玩教会政治、想要统治神的百姓、同盟、喜爱人的称赞、肤浅的、缺乏教义的能力、没有坚定的信仰不知感恩的、肤浅的、顽固的、伪善者、没有正直、像他们的父，撒旦、买卖圣职、极度利己的、做恶的、无理性的、没有对神的敬畏、自私自利的、扰乱教会的、恶毒的、怀恨的、有着巨大的恨恶……

在这些出版物里，提名控诉一直不断地继续。将近有50个人指控谢和林。以上的清单只是不详尽地收集了一小部分。

许多很久以前就认识谢和林的人也在扩大他们的批评范围，坚持说谢和林的行为一直以来都是如此。比如陈马大，写到‘野心勃勃的品质和背叛的血流在谢的家庭从最老的到最小的’。李约阿施凭借谣言，写到‘认识谢的弟兄们常常评论到他是仇恨心的’。陈马大和李约阿施不过是查扣的应声虫。查扣犯奸淫之事于1998年被 Alex Chacko（他的亲弟弟）和谢撒菜（谢的亲姐姐）所拆穿。从那时起，为了反驳这点，查扣时常抹黑谢和家人。关于林，杨非尼哈亲自告诉笔者说如果不是主任牧师，林现在还是一个同性恋者。他也告诉林在很多年都表现出自己是不属灵的；在教义上懒散的；在公众聚会的时候睡觉。其他人因为很少见谢和林的回应被出版在耶路撒冷时报上，认为这证明他们属灵上的肤浅。

这些官方出版物的控告如此多，如此咒骂，如此含糊，如此不成比例，如此暴力，他们应该问问自己可信度有多少。这些出版物也引发一系列关键问题：

- 1、 对谢和林的控告是合乎圣经和公平的吗？
- 2、 如果谢和林如此完全败坏，为什么他们被委托了卫敏斯德传统有史以来最重要的宣教任务，而且被卫敏传统的所有人给以极高的称赞（尤其是查扣本身）？
- 3、 为什么大部分国内弟兄姐妹为谢和林辩护并且离开查扣的职分？

-1-

对谢和林的控告是合乎圣经的和公平的吗？

简短的说，不。这控告是不符合圣经的。是不公平的。它是一场舆论导向宣传运动。

从开始，摩西的律法提供了如何判断背道者的原则：

申命记 13:12-14 “在主你神所给你居住的各城中，你若听人说，有些人，是彼列的儿女，从你们中间的一座城出来勾引本城的居民，说，我们不如去侍奉你们素来所不认识的其他众神。你就要问问，搜寻，细细地问，看啊，若这是真的，的确有这可憎恶的事行在你们中间。” 申命记 17:2-4 “在你们中间，在主你神所给你的各城中，无论哪座城里，若有人，或男或女，行主你神眼中看为恶的事，违背了祂的约，

去侍奉、敬拜其他众神，或太阳，或月亮，或任何天象，是我没有命令的；有人告诉你，你也听见了，就要细细地探听，看啊，若这是真的，的确有这可憎恶的事行在以色列中……”

谢和林被指控是彼列的孩子，他们从弟兄中出去了（约一 2:19）并从卫敏斯德传统离开了，把查扣的教义扭曲了。听见这些事情，查扣的正确回应应该是（从主要人物和敌手），“**细细地探听，看啊，若这是真的，的确有这可憎恶的事**”，才对谢和林下判断。

关于谢和林事实上如何被处理：

- A. 犹大的分离公开信在 10 月 5 日发出。在五天之內，谢和林被不可挽回地诽谤。来征求，翻译，核对，编辑和分发中国的 10 位弟兄姐妹个人的声明，只用五天的时间足够吗？这是‘细细询问’吗？这封电子邮件被命名为：‘中国的弟兄姐妹对犹大地公开信的回应’。但谁是确切的‘卫敏斯德传统’？谁主使征求了这些回应？为什么选这十个非代表性的‘中国弟兄姐妹’？谁做的翻译工作？谁起草了接收者名单？谁传播这个特别的出版物？有什么理由在这文件的底部自己附上户筛、耶设、以利亚敬和以利户？谁有这三个电子邮件地址在同一个标题页？【回答：其实‘jeremiahlamb’s’和‘churchofjuda’是户筛的邮件地址，‘woundedlamb’s’是从马来西亚移民到英国的周哈拿尼雅 Hananiah Chew（隐藏在假名字‘Yacob Jeremiah’）下面】不像大部分卫敏斯德出版物，没有任何关于出版团队的身份的迹象。整个文件只有一个任务：就是把谢和林埋葬在无事实根据控告的大山下和完全毁掉他们的名声。以利亚查扣认为这个必须很快地和果断地做。他使用这些中国反对谢和林的弟兄姐妹的陈述，小心地隐瞒他自己的参与。
- B. 谢和林没有被给予任何渠道或机会来为他们自己辩护。
- C. 谢和林根本不知道有这份出版物并被指控的原因所在，他们完全被蒙在鼓中。那时候我联系到林，问他这些严肃的指控是否是真的，我必须首先告诉他这份刊物的出版，并详细说明其内容！
- D. 第一个出版物（见 A）被命名为‘中国的弟兄姐妹对加略人犹大教会的指控和吹毛求疵的反驳…….’ 卫敏传统改名犹大教会为‘背叛者加略人犹大教会’，

这清楚地证明对犹大地教会的判决已定。他们已经被看为是被弃绝的。以利亚查扣（在美国）和他的编辑团队（他们遍布全球）在这么短的时间里怎么获取到充分的信息和交换意见，访问冲突的两方，而完全确定指控的事实？这整件事情是一个袋鼠审讯（不公平的法庭审判），是一场作秀审判。

- E. 新加坡华文部的会众对犹大的分离公开信保持无知。他们被通知：没有必要知道发生了什么，仅知道谢已经背道就够了。不知道任何实情的情况下，他们被指导站在哪边：以利亚还是谢。
- F. 同样，这些出版物没有直接发给国内教会的成员，而是发给祁哈薛，由他来决定传给谁，什么时候传，使他成了信息的总裁定者。由于犹大地教会反对哈薛并对他有非常严重的指控（见犹大地分离信，第一点），完全不恰当委托哈薛这个责任。
- G. 在没有收集齐全证据前，谴责谢和林的第一个出版物已经发出去了。
- H. 卫敏斯德传统不缺乏有法律知识的人-其中一个是以利亚查扣自己的女儿路得玛利亚多马 Ruth Mary Thomas，她是 Hon. Anil. C. Singh（纽约州法庭的法官）的法律文书。在卫敏传统发表第一封反对谢和林的指控那天，路得玛利亚跟他父亲有交流。不可思议的是那些准备这个出版物的人对基本的公正审判原则是无意识的：在公平裁决之前谢和林应该被给予一个公平的审讯。这是一个属灵的原则（马太 18:15-17），这原则也被国际通用的人权法律所铭记。

谢和林被当做大异教徒对待，但是从来没有给他们机会说出他们教义的概要。“传异端的人，警戒过一两次，就要拒绝他。”（提多书 3:10）两位老师被拒绝，并没有被清晰地和公开地劝告。曾经在以前严峻的日子里，像塞尔维特或者阿米纽斯的跟随者（抗议者）也被给予机会呈现他们的教义。但是谢和林没有被给予机会。没有被听和适当警告，他们被贴上异端的标签，从卫敏传统中剪除和避开。没有人敢联系他们，如果他们想要避免跟他们（谢和林）一样被抹黑。

很多人表达了对以利亚查扣处理谢和林方式的厌恶。他们两个被谴责为背叛者和不感恩的，叛教者和咬养育他们者的手，贩卖他们所得到的。读者应该思想：我们效忠于人比我们顺服神更重要吗？我们践行唯独圣经还是唯独以利亚？谢和林为什么不应该痛恨那些他们相信是邪恶的，紧靠他们相信是对的呢？（罗马书 12:9 下）为什

么他们不能坚持对的，即使那是从他们往日的牧师领受的？以利亚查扣有神永恒话语的知识产权吗？难道他们应该像卫敏斯德传统下的很多伪君子掩饰和假装同意以利亚一切所教导和所行的吗？谢和林虽曾然经认同以利亚查扣的教义，他们如今不同意，要有悔改的自由，岂不合理吗？不同意以利亚查扣的教义不是一个罪。谢和林应该按照神的话语公平地被判断。如果他们出版了他们的辩护信，理所当然我们所有人都应该认真考虑这信。我们服侍的神是公正的和施行审判的；祂是正直和公平的。亲爱的弟兄姐妹，如果我们是他的儿女，我们被召是要效法祂。

-2-

如果谢和林如此完全败坏，为什么他们被委托了卫敏斯德传统有始以来最重要的宣教任务，而且被卫敏传统的所有人给以极高的称赞（尤其是以利亚查扣本身）？

这与最近的卫敏斯德传统发表的声明相反，因为直到最近谢和林还是被给以很高的尊敬。以下是从以利亚自己口中对两位宣教牧师的评价：

- ‘当提到中国的弟兄姐妹，我们向我们的宣教牧师致敬，谢和林，他们冒着生命危险进出中国很多次，很长时间，日日月月地传讲和教导。感谢神为着祂的怜悯，他们的劳苦没有白费，因为神是施恩的，祂屈尊把一些人从背道的火中抽出来……’ 摘自《圣徒的营》序言（由以利亚查扣出版于2014年4月4日）
- ‘对于那些第一次听信息的人（中国的弟兄姐妹）来说，他们从传讲得到的猛烈觉醒好像一道闪电，如果不是被我们的谢和林适当和充分地预备，这就更加使人诧异和震惊。全能的神在祂的护理之下把两位脚踪佳美的老师带到他们的住宅区，所以他们能够听到以前从来没有听过的福音。如果神没有早日和多次差派老师们，可能我的解经对中国的弟兄姐妹来说就会太刺耳、生硬、震惊。但是神有祂的方法，很明显的，中国的弟兄姐妹已经被很好地预备，为着严厉地击中，刀刃地和有穿透力地传讲……’ 摘自《你的民在你能力彰显的日子将甘心乐意》序言（由以利亚查扣出版于

2014年4月4日。

- ‘这个小册子… 特别讲到神恩典的大能在祂所差遣的传道者身上，包括两位见证人，谢和林，他们充满着金橄榄油（西番雅书 4:12），并将这金橄榄油和恩典的福音传播给这中国大陆的广大听众们…’ 摘自《花开繁盛》的序言（由以利亚查扣出版于 2017 年 6 月 6 日）

从这三部分，我们可以总结如下：

- 1、 谢和林花费很长时间在中国传讲和教导。
- 2、 在他们去之前已经知道可能需要付出生命的代价。
- 3、 他们的劳苦没有白费。他们的传讲是有效的。
- 4、 他们被视为全能的神差派的‘佳美的脚踪’。
- 5、 他们把中国的弟兄姐妹预备得很好。以利亚查扣视他们是又忠心又能干的。
- 6、 他们被认为是充满金橄榄油（圣灵），所以极大的恩典在他们身上！
- 7、 他们穿越广大的中国大陆，劳苦地传讲恩典的教义。

最后一部分陈述（第 6 和第 7 点）发生在 2017 年 6 月，仅仅在谢和林如此完全被公开抨击的一年前。还有一些进一步的推论可以从以利亚查扣发表的陈述和中国弟兄姐妹的洗礼上下文中得知：

- 8、 从 2011 到 2017，谢和林离开家去到宣教的禾场，一年多过 6 个月。谢把自己的家庭摆在为中国服侍的祭坛上。
- 9、 直到最近在马来西亚举办的营会上，谢和林很高兴地带回来一些劳苦的果子。曾经有一次，他们安排 144 位弟兄和姐妹飞到马来西亚。这是一份昂贵的活动。营会是在高峰期农历新年举行的。这种开销只有少数的中国弟兄姐妹担负得起。如果谢和林寻求他们自己的富足，他们不会让这些中国弟兄姐妹们花费这么一大笔钱。
- 10、 中国的弟兄姐妹在他们的回应、信中和受洗见证中说以利亚查扣很好。如果谢和林长时间在策划和搞阴谋，毒害中国的弟兄姐妹并且要准备侵占他们主任牧师的职位，就不会有这些。只是后来的情况迫使他们（谢和林）对以利亚查扣的教义进行长期和艰苦地审查。

为什么大部分中国的兄弟姐妹为谢和林辩护，并且与以利亚查扣分离？

这个问题不会讨论得很长，留给读者仔细考虑，这里有一些温和的建议：

难道不是有上百的中国兄弟姐妹同时果断分离？他们中有我们以前所认识的，尊敬的，给了我们停止的原因了吗？分离信由犹大，幔利、西布伦、摩利亚教会自主地发出。如果谢和林就像卫敏斯德传统所声称的那样邪恶，这些教会不是会为着他们两被剪除很高兴吗？为什么这些教会反而选择了拒绝以利亚查扣和他的职分？他们更容易拒绝两位老师。这也使我们想到卫敏斯德传统的咒诅是多么无效。虽然有人曾祷告以利亚的火降下来烧灭他们，但这些教会仍然继在继续，没有占卜和魔法可以害他们。反而，他们在信心、盼望和爱中成长。他们喜乐地和用自由的思想学习神的话语。他们继续规律地聚集在圣经营会。谢和林认真负责地服侍他们，但是拒绝统治他们。愿神向所有已经施怜悯的人施怜悯（马太 5:7）。

“我没有让口犯罪，咒诅他（恨我）的魂”（约伯记 31:30）

但以理哈勃